



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

# Казновое Жизни

№ 140 (8817)

ЧЕТВЕРГ

12

ДЕКАБРЯ

2002 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



Это уже девятая годовщина со дня принятия 12 декабря 1993 года на общероссийском референдуме Конституции обновленной, демократической, подлинно федеративной России.

Данная Конституция - далеко не первая в истории страны. До нее действовал Основной Закон 1978 года, который также имел своих предшественников. Но нынешняя Конституция отличается от всех российских конституций советского времени прежде всего тем, что является Основным Законом самостоятельного, демократического, цивилизованного государства. Как отмечается в преамбуле, ее принятие связано с возрождением суверенной государственности России и утверждением незыблемости ее демократической основы.

Конституция Российской Федерации занимает главенствующее положение в правовой системе страны. Все остальные правовые акты, принимаемые в рамках государства, в том числе Федеральные законы, законодательные акты субъектов Федерации, должны соответствовать ей. Кодексы, иные законы базируются на действующей Конституции. Тем самым обеспечиваются единство и взаимная согласованность отраслей права, общность их исходных принципов.

## С Днем Российской Конституции!

Сердечно поздравляю всех жителей района с Днем Конституции Российской Федерации, основополагающего государственно-правового документа, гарантирующего общественную стабильность и движение России по пути прогресса и сцидизации.

Искренне желаю вам, дорогие хайбуллинцы, доброго здоровья, большого счастья, успехов в повседневных делах во имя процветания нашего родного Башкортостана.

С уважением глава администрации района  
Ф.Кульсинбаев.

## Человек и его дело

### Знают, что он не подведет

Более двадцати лет Фазыльян Газизьянович Байгужин трудится в совхозе "Степной", а нынче муниципальное унитарное

сельхозпредприятие. Начинал в хозяйстве трудовую деятельность шофером, а затем пересел за рычаги трактора. Механизаторская стезя как-то больше пришлась по душе. По мнению многих его товарищей по работе, специалистов, человек он обстоятельный, положенную работу обязательно выполнит добротнo, чтобы уже переделывать не приходилось. Потому его трактор всегда на ходу. Вот и перед началом осенне-полевых работ текущего года Фазыльян Газизьянович в числе первых отремонтировал его, в ходе полевых работ значительно перевыполнял дневные нормы выработки. После небольшой передышки - вновь за дело. Сенокос ждал своего часа. Здесь общий успех сенозаготовителей в небольшой степени зависел от оперативности Фазыльяна Байгужина и надежности его стогомета. Вскоре и уборочная страда разгорается и вновь не обойтись без опытного механизатора.



Многим я обязан и благодарен своему отцу Газизьяну Ямиловичу, - рассказывает Фазыльян, - ведь это именно он привил мне любовь к профессии механизатора. Он сам был отличным водителем и на тракторах управлялся не хуже. Часто брал меня с собой в рейсы и этого я ждал с большим нетерпением. Так что, когда пришло время выбора, я уже не представлял для себя иной профессии как шофера и механизатора. Механизаторское дело никогда легким не было. Особенно сложно в нынешние времена, когда из-за дороговизны на запасные части, их нехватку все труднее подготовить к работе свою технику, но выручают крестьянская смекалка, привычка не поддаваться трудностям, умение их преодолевать. Фазыльян Газизьянович именно из таких, как и прежде, верен своему делу, также сноровисто бегает его "Беларусь", и в хозяйстве знают, что этот человек не подведет.

Односельчане знают Фазыльяна Газизьяновича

В.Узбеков.  
На снимке:  
Ф.Г.Байгужин.

## С праздником!

Сердечно поздравляю всех энергетиков района с профессиональным праздником - **Днем энергетика!** Энергетика один из основных факторов жизнеобеспечения экономики страны и ее граждан. От вашего достойного труда, уважаемые энергетики, во многом зависит экономическое благополучие района, качество жизни населения. В

этот праздничный день искренне выражаю вам благодарность за большой вклад в социально-экономическое развитие района. Мы высоко ценим ваш опасный, связанный с большим риском труд, и профессионализм.

Желаю доброго здоровья, дальнейших успехов в работе, счастья и благополучия.

Глава администрации района  
Ф.Кульсинбаев.

## 12 декабря - День образования военного комиссариата Республики Башкортостан

Одним из старейших и крупных военных комиссариатов в Российской Федерации является военный комиссариат Республики Башкортостан. 12 декабря 1917 года состоялся 1-й съезд боевых организаций народного вооружения Уфимской губернии, на котором было принято решение о создании губернского военного комиссариата.

Сформированный в грозные годы гражданской войны и военной интервенции военный комиссариат Республики Башкортостан прошел славный исторический путь. Он создавался в противоречивое и сложное время, как необходимый инструмент для защиты Родины. Военный комиссариат являлся и военным, и государственным органом власти, решал различные сложные задачи, связанные с комплектованием, снабжением воинских частей и соединений, а также управлял ими в начале века на Южном Урале.

Суровым испытанием готовности военкомата республики выполнить главную задачу - провести мобилизацию людских и транспортных ресурсов - стала Великая Отечественная война. В период 1941-1945 годов в республике было мобилизовано и призвано в армию и на флот 575019 человек. Для работы в оборонной промышленности было мобилизовано более 140 тысяч человек. В организациях Всеобуча, ОСОАВИАХИМа прошли военную подготовку более 335 тысяч человек. В республике было сформировано и направлено на фронт 11 отдельных батальонов, 15 полков, 6 бригад, 11 дивизий. Среди них - 16 гвардейская кавале-

## Один из лучших В ОКРУГЕ

рийская, 21-- гвардейская Новельская стрелковая, 214-- Кременчугско-Александровская стрелковая дивизии.

Родина высоко оценила ратные подвиги наших земляков. Свыше 200 тысяч отважных сынов и дочерей Башкирии награждены орденами и медалями, 35 человек стали полными кавалерами Славы, 277 - удостоены звания Героя Советского Союза. Отважный летчик М.Г.Гареев стал дважды Героем Советского Союза.

После

Администрация района тепло и сердечно поздравляет военного комиссара района, подполковника Евгения Ивановича Кутузова и весь коллектив Хайбуллинского военкомата с 85-ой годовщиной со дня образования военного комиссариата Республики Башкортостан. Желаем дальнейших успехов в работе, здоровья и семейного благополучия. С уважением глава администрации района  
Ф.Кульсинбаев.

завершения Отечественной войны шел процесс дальнейшего развития военного комиссариата республики. Менялись задачи, совершенствовались методы и формы работы, но главные задачи, связанные с мобилизационной подготовкой и призывом, оставались приоритетными в его деятельности.

Благодаря самоотверженной и целенаправленной деятельности военных комиссаров Республики Башкортостан и всего личного состава был внесен значительный вклад в дело защиты Отечества, развития и укрепления военкомата республики.

По итогам служебной деятельности военный комиссариат респуб-

лики на протяжении ряда лет входит в число лучших в Приволжско-Уральском военном округе и в целом по России. Это было бы труднодостижимым без всесторонней, действенной помощи и поддержки со стороны высших органов государственной власти Республики Башкортостан, глубокого понимания ими государственной значимости функций, выполняемых местными органами военного управления.

Сегодня военный комиссариат республики - это сложный и отлаженный организм, решающий многопрофильные задачи. В его деятельности наряду с оправдавшими себя положительными традиционными формами и методами работы постоянно внедряется все новое и передовое. Но главным богатством военкомата являются, несомненно, люди - офицеры, прапорщики, сержанты и солдаты, гражданский персонал управления и 67 военных комиссаров районов и городов республики. От их инициативы, трудолюбия, творческого подхода зависит успех дела.

Е.Кутузов,  
военный комиссар  
Хайбуллинского  
района,  
подполковник.

## Новости

## Башкортостан



По результатам социологического исследования, проведенного в республике специалистами Центра изучения общественного мнения "Симакс", на вопрос: "Пыталось ли ваше предприятие в течение последнего года получить кредит в банке или в любой другой организации, предоставляющей займы", положительно ответили 35 процентов предпринимателей. Вместе с тем 36 процентов из них указали, что не получили средства, 13 процентов отметили, что удалось взять кредит, остальные предпочли промолчать.

47 процентов респондентов хотели получить кредит на расширение производства, 21 процент вложили бы деньги в освоение новых видов деятельности, 19 процентов сменили бы оборудование, 5 процентов арендовали бы помещения.

Выяснилось, что предприниматели предпочитают обращаться за финансовой поддержкой в основном в государственные банки и фонды.

На Нефтекамском городском молочном заводе освоили выпуск йодированного молока - натурального молока с добавлением йодоказеина. Эта новинка получила разрешение Минздрава РБ, так как позволяет предупредить йододефицит. Продукт богат витаминами, и, что особенно важно в нашем регионе, он обогащен йодом. Как отмечают медики, от потребления йодированного молока у жителей города намного снизилось количество заболеваний щитовидной железой.

Специальный приз жюри Международного фестиваля программ школьных телестудий стран СНГ и Балтии получила уфимская детская телестудия "Планета Б-612". Документальный фильм "Спроси свое сердце", отмеченный престижным конкурсом, проходившим в Сочи в начале ноября, пока единственный в активе молодой телестудии. Работа уфимской телестудии получилась актуальной и доброй. Герои картины - дети, говорящие о взрослых проблемах, рассуждающие о Боге и войне, любви.

Новый год не за горами, подготовка к его встрече уже началась. В администрации Уфы сейчас готовятся новогодние президентские подарки для многодетных семей. На сегодняшний день в Уфе проживает 7560 семей, в которых число несовершеннолетних детей составляет более трех. Согласно Указу Президента Республики Башкортостан Муртазы Рахимов, все они получат к Новому году сладкие подарки от руководства республики.

(По материалам республиканской печати).

## 14 декабря — 125 лет семенному контролю

Несмотря на свои организационные формоизменения за период реорганизации государственной значимости госсеминалспекции по воздействию сельскохозяй-

лежащих физическим, а также юридическим лицам независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности, которые осуществляют дея-

тельства сельскохозяйственных растений, предназначенных для реализации на внутреннем рынке и экспортно-импортных поставок. Контролирует

нует слаженный работоспособный коллектив из 8 специалистов своего дела. Обслуживают они 13 хозяйств, предприятия и крестьянско-фермерские хозяйства района. Заслуженным уважением пользуются в коллективе агрономы Гульшат Хуснулловна

годы руководил агрономами-семеноводами. Это Белова, Резванова, К.Р.Семенова, К.В.Левичкая, К.Х.Хилаев, Ф.И.Якшигулова. Много сил и энергии такому нужному делу посвятили старейший лаборант, ветеран труда Фатима Хусаиновна Татлыбаева, которая начала трудиться в системе семенного контроля с 1938 года. Нынче ей исполняется 80 лет. Это и Галина Николаевна Семко, Фания Ибрагимовна Якшигулова, Галима Ахметгарифовна Рахметова. Из стен инспекции вышли такие грамотные агрономы, как Халит Хамитович Кильдибаев, Гильмитдин Хуснутдинович Кильдибаев, Суюндук Аюпович Каипов.

В этот день всех своих коллег-агрономов хочется поздравить со знаменательной датой, пожелать им успехов в труде, здоровья, личного счастья и семейного благополучия.

**В.Рахметов,** начальник Хайбуллинского районного филиала ФГУ "Госсеминалспекция по РБ".

На снимке: коллектив филиала.

ПОЛЬЗУЮТСЯ  
заслуженным уважением

ственным предприятиям, организациям и учреждениям в создании фондов семян с высшими сортовыми и посевными качествами не вызывают сомнения федеральных и региональных органов управления сельским хозяйством.

Немалую лепту в решение этих вопросов вносит Хайбуллинский районный филиал ФГУ "Государственная семенная инспекция по Республике Башкортостан". Ежегодно им проводится апробация семенных посевов зерновых культур на площади 70 тысяч гектаров, проводят полный анализ 18 тысяч центнеров засыпанных семян, более 2000 проб.

Основной целью районного филиала является обеспечение сортового и семенного контроля в отношении посевов и семян, принад-



лежность по производству, заготовке, хранению, реализации, транспортировке и использованию семян сельскохозяйственных растений. Филиал осуществляет также работы по сертификации семян и посадочного

материала сельскохозяйственных растений по соблюдению ими законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан в области семеноводства.

Этот немалый объем работ сегодня выпол-

няют Усеинова и Альфия Шайхетдиновна Нураева, посвятившие любимому делу более 25 лет. Более 15 лет трудится здесь агроном Зульфия Мухтаровна Далхина. Сегодня добрыми словами вспоминают тех, кто в разные

60 лет исполняется Фаттаху Фаткулловичу Илимбетову, одному из самых уважаемых педагогов не только нашей школы, но и всего района.

Фаттах Фаткуллович родился 15 декабря 1942 года в д. Салихьян нашего района. Некоторое время проработав в колхозе, поступает в БГУ на исторический факультет. С этого и начинается его учительская биография. Получив образование, начал работать в Маканской средней школе учителем истории и заместителем директора.

Затем некоторое время жил в г.Уфе и был в должности младшего научного сотрудника в институте истории, языка и литературы ВФАН СССР. Человек запоминается своими делами, поступками. Где и кем только не работал Фаттах Фаткуллович -



учителем истории в Салаватском, Белокатайском, Хайбуллинском районах, занимал руководящие должности, вел депутатскую работу, всегда отличался трудолюбием, он и сегодня требователен к себе и другим. Сколько молодых поколений прошло через его сердце. Ученики на его уроки старались всегда приходиться подготовленными. На районных

## В гостях - ИНСПЕКТОРА

В Подольской школе недавно прошла встреча учащихся школы с работниками РОВД. На этой встрече участвовали инспектор ИДН РОВД Е.П.Волошина, инспектор ГИБДД Т.К.Рямов, инспектор ИДН районной администрации Г.Б.Алибаева.

Нужно отметить, что разговор был серьезным. Гузель Алибаева дала полезные советы подросткам. Евгения Волошина ознакомила с состоянием работы с подростками, рассказала о правонарушениях среди подростков, предостерегла их от неверных шагов.

Она с тревогой говорила о распространении среди несовершеннолетних таких негативных явлений, как пьянство, курение, наркомания.

Тимур Рямов еще раз напомнил о правилах дорожного движения, привел веселые примеры из ДП.

**Ш.Кунакова,** заместитель директора по УВР.

## Юбилей

Человек большой  
ДУШИ

олимпиадах по истории и обществознанию ежегодно занимали призовые места.

О доблестном труде Фаттаху Фаткулловича говорят множество наград: Почетная грамота Президента РБ и многие другие. А самая большая награда - это бескорыстная любовь его учеников.

Человеческая жизнь быстротечна, сегодня любимому учителю многих и любимому коллеге - 60 лет. Мы рады, что были вашими учениками, коллегами, и в эту шестидесятую зиму желаем Вам в будущем белоснежных, радостных и ясных зим и лет, осеней и весен.

От имени коллег и учащихся АСШ N 1  
**Д.Билалова,**  
учитель.

## Школьные вести

В г.Сибай прошел научно-практический семинар по теме "Актуальные проблемы обновления содержания филологических дисциплин в школе". В семинаре приняли участие делегации учителей русского языка и литературы г.Сибай, Баймакского и Хайбуллинского районов.

На семинар, организованный Сибайским филиалом БИРО, были приглашены профессор БГУ, доктор филологических наук Л.Г.Саяхова и сотрудник БИРО, доктор филологических наук С.М.Аюпов.

Участники прослушали лекции по темам: "Учебники нового поколения по русскому языку", "Новые подходы в преподавании литературы в школе" и другие. Л.Г.Саяхова и С.М.Аюпов познакомили участников семинара со своими новыми научными открытиями, после чего состоялся серьезный разговор по общей теме семинара, по применению новых технологий преподавания литературы и языка в школе, где каждый имел возможность выступить с волнующей его проблемой.

С.М.Аюпов отметил хорошую организацию преподавания русского языка и литературы в школах нашего района, говорил о высоких требованиях, предъявляемых к выпускникам на ЕГЭ по данным предметам.

Семинар затронул многие проблемы в вопросах преподавания и был полезен для обеих сторон.

Выражаю благодарность всем, кто принял участие в организации данной поездки.

**д.Таштугай.**

**Г.Кужина.**

В г.Учалы прошел зональный фестиваль КВН, посвященный Году здоровья. Участниками фестиваля были школьники и студенты городов Учалы, Сибай, Зилаирского и Хайбуллинского районов.

Наш район на фестивале КВН вновь представляла команда "Бурибай-сити" школы N 1. Ребята достойно выступили на сцене Дворца Молодежи, показали прекрасные актерские данные и были отмечены, как перспективная и самая молодая команда КВН.

Зрители встречали шутки команды смехом и аплодисментами. Самое главное, что ребят узнавали - их запомнили еще с конкурса КВН прошлого года. Отмечено было, что команда профессионально выросла и серьезно подготовилась к празднику юмора.

Команда КВН "Бурибай-сити" благодарит районную администрацию и администрацию ЗАО "Бурибаевский ГОК" за спонсорскую поддержку, лично заведующего отделом по делам молодежи Юнусова А.У. за организацию этого мероприятия.

**И.Куватова,**  
зам. директора по ВР БСШ № 1.

**Кризис** последнего десятилетия в России обострил ситуацию во всех сферах жизнедеятельности общества, подверг реальной угрозе стабильность и благополучие семьи. Статистикой установлено, что количество разводов неуклонно растет, более полумиллиона детей живут в неполных семьях, более трети семей распадаются на стадии адаптации, многие дети рождаются вне брака, смертность превышает рождаемость. Представления молодежи о семье и о браке в этих условиях деформируются. Чуть ли не в каждом райцентре открываются приюты для социальных сирот... Как создать крепкую семью на фоне сегодняшней действительности?

Именно этому вопросу и был посвящен недавно прошедший "круглый стол" в Акъярской сельской администрации, где приняли участие молодые семейные пары, глава Акъярской сельской администрации Р.С. Галимов, управляющий делами сельской администрации Г.И. Якупова, заведующая отделом ЗАГСа Р.Р. Сынбулатова, председатель комитета по делам молодежи А.У. Юнусов, специалист отдела социальной защиты населения М.С. Сулейманова, специалист по работе с молодежью Ф.В. Нургалева.

## МОЛОДЫЕ СЕМЬИ. Как им живется

Заслушав выступления Р.С. Галимова, участники отметили важность обсуждения этого вопроса.

Наша республика одна из немногих

для сохранения молодых семей. Хотя мы видим конкретную работу и результаты этой деятельности во многих сферах нашей жизни, проблем молодых се-



субъектов Российской Федерации, где молодежные проблемы, в том числе проблемы молодых семей, решаются на государственном уровне. На сегодняшний день принят Закон РБ "О государственной поддержке молодых семей РБ", разработывается жилищная программа, которая должна способствовать оздоровлению демографической ситуации и позволит создать условия

мей достаточно. Одним из острых проблем является жилищная проблема.

В районе предусмотрены конкретные меры, например, предоставление льготных долгосрочных кредитов на строительство или приобретение жилья. Трудовые коллективы также стараются помочь индивидуальным застройщикам бесплатным транспортом и многое другое.

Говоря о молодых семьях нельзя не упомянуть о таких явлениях, которые угрожают молодым семьям, как алкоголизм, наркомания, проституция, безработица. Потому что число разводов на много больше среди семей, в которых имеются такие пороки жизни.

"Круглый стол" сегодня собрал тех молодых семей Акъяра, которые не потерялись в сегодняшней действительности, встали на ноги и стараются решать свои проблемы сами. Эти люди нашли свою работу, воспитывают детей, ведут здоровый, активный образ жизни.

Семейному союзу Азаматовых Гузели и Тимура - 8 лет. Воспитывают сына и дочку. С помощью родителей в этом году достроили свой собственный дом.

Зульфия и Ильгам Рахимовы живут вместе 4,5 года. Воспитывают дочку и сына. -С самого начала супружеской жизни мы старались быть независимыми от родителей, от родственников, - говорят они. - В свободное время занимаемся, но к весне собираемся купить дом. Главное, что-

бы не потеряться в этом мире- нужно быстро ориентироваться на любую жизненную ситуацию.

Совместной жизни Али и Рустама Султановых около двух лет. С помощью бабушки воспитывают сына. Несмотря на маленький супружеский стаж, Султановы успели обзавестись собственным домом, скотиной, огородом. Уже сами помогают своим родителям. Ведь оба -старшие дети многодетных семей.

У Мамбетовых Альбины и Вазиха -юбилей супружеской жизни -пятилетие. Имеют очаровательную дочку. У них собственный дом, есть задумка -держать скотину. Мамбетовы -активные участники художественной самодеятельности.

Аккужины и Абубакировы, пока живут у родителей, но начали строительство собственного дома.

Тема, обсуждаемая за "круглым столом" очень серьезная и актуальная. Вопрос о поддержке молодых семей включает в себе и проблему сохранения семейного очага, проблему продолжения рода, воспитания психически, физически здоровых детей. Такого рода мероприятия должны проходить в трудовых коллективах, местных организациях. Остаются приветствовать благородное начинание организаторов сегодняшнего мероприятия. Участники "круглого стола" пришли к

### СПРАВКА

За последние десять лет в России число официально оформленных браков сократилось в 1,6 раза. Вместе с тем растет число нерегистрируемых или, как говорят, гражданских браков. Увеличивается и число детей, рожденных от таких браков. Особенно резко возросло количество внебрачных детей, рождаемых матерями в возрасте 14-16 лет.

70% разводов происходит в течение первых 5 лет совместной жизни, почти каждая пятая семья нуждается в психологической помощи.

По материалам ЗАГСа в 2002 году в районе зарегистрировано 217 браков, 66 семейных пар расторгли брак.

единому мнению, что сами должны стараться привлечь внимание общественности именно к тем образцовым семьям, пропагандировать культ семьи, ведь семья -это прежде всего социальный институт, где воспитывают будущее поколение.

С.Байгильдина

## Список присяжных заседателей

В соответствии с Федеральным законом "О введении в действие Уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации" с 1 января 2003 года определенные категории уголовных дел будут рассматриваться Верховным Судом Республики Башкортостан с участием присяжных заседателей.

В связи с этим согласно статьи 82 Закона РСФСР "О судостроительстве РСФСР" в районе проведена соответствующая работа по составлению общего списка присяжных заседателей из числа избирателей Хайбуллинского района, заложенный в компьютерную программу путем случайной выборки.

Списки присяжных заседателей составляются в целях обеспечения рассмотрения уголовных дел судом присяжных по делам, рассматриваемым Верховным Судом Республики Башкортостан.

Во исполнение письма из Администрации Президента Республики Башкортостан от 25 ноября 2002 года № 1667 публикуется нижеследующий общий завершённый список присяжных заседателей.

Абдулнасыров Хамза Ахметкаримович, 1941 г.р., пос.Целинный  
Азаматова Зифа Булатовна, 1959 г.р., д.Акназар  
Аккусаров Руслан Раисович, 1977 г.р., с.Акъяр  
Алекбаев Рамиль Газизьянович, 1960 г.р., д.Больше-Арслангулово  
Алексеев Владимир Алексеевич, 1969 г.р., п.Бурибай  
Аллабердин Риват Рашитович, 1974 г.р., д.Илян  
Анисимов Виктор Евгеньевич, 1952 г.р., с.Самарск  
Асабин Иван Кондратьевич, 1934 г.р., п.Уфимский  
Аскарова Лилия Халимовна, 1970 г.р., п.Бурибай  
Ахмеров Айгуль Булатовна, 1971 г.р., с.Подольск  
Ахтямов Фарит Насибулович, 1955 г.р., с.Антинган  
Байгабулов Талгат Гиниятович, 1968 г.р., д.Урузбай  
Байгужин Юмабай Мазгарович, 1953 г.р., с.Антинган  
Байгускарова Разия Ишмурзовна, 1976 г.р., с.Акъяр, ул.Юмабая Исханбаева, 7  
Байгускарова Разия Шагимардановна, 1958 г.р., д.Мамбет  
Баймурзин Ильшат Губайдулович, 1965 г.р., с.Байгускар  
Барамбеков Аймагамбет Барамбекович, 1938 г.р., с.Макан  
Бижбов Амир Мухаматович, 1937 г.р., с.Байгускар  
Бижбова Фарида Габбасовна, 1955 г.р., с.Акъяр, ул.Энергетиков, 10  
Билалова Финиза Закировна, 1963 г.р., д.Албулак  
Бускунов Миргалей Шагалеевич, 1965 г.р., д.Албулак  
Валявина Галина Ивановна, 1956 г.р., п.Татыр-Узяк

Власенко Галина Степановна, 1949 г.р., п.Бурибай  
Галимова Лива Сабировна, 1950 г.р., д.Яковлевка  
Горбунов Андрей Владимирович, 1970 г.р., с.Акъяр, ул. Акмуллы, 44, кв. 10  
Граулен Олег Александрович, 1977 г.р., с.Самарск  
Данилова Валентина Семеновна, 1956 г.р., с.Федоровка  
Демидова Ольга Геннадьевна, 1976 г.р., п.Бурибай  
Дильмухаметов Азамат Насырьянович, 1963 г.р., с.Акъяр, ул.Фрунзе, 10  
Домлатова Татьяна Петровна, 1958 г.р., п.Татыр-Узяк  
Жиганшин Виль Мураханович, 1960 г.р., с.Макан  
Жубрина Альфия Нургалеевна, 1965 г.р., с.Подольск  
Жукова Галина Ивановна, 1947 г.р., п.Бурибай  
Зайнабдинова Фанура Хайрумовна, 1954 г.р., п.Бурибай  
Зевакина Фаина Ивановна, 1955 г.р., п.Целинный  
Игебаева Умутульсум Нурмухаметовна, 1940 г.р., с.Галиахмет  
Игебаева Файруза Самигуловна, 1962 г.р., с.Антинган  
Илимбетов Урал Нурфулович, 1940 г.р., с.Акъяр, ул.Молодежная, 6, кв.9  
Исламова Флюра Хурматовна, 1962 г.р., д.Петропавловское  
Исмагилов Талгат Имамединович, 1962 г.р., д.Бузавлык  
Исхакова Марзия Ахметовна, 1954 г.р., п.Уфимский  
Иштакбаева Виль Рагиповна, 1977 г.р., д.Акташ  
Кадырова Земфира Миргалеевна, 1973 г.р., п.Уфимский

Каратова Нина Михайловна, 1973 г.р., д.Михайловка  
Каримов Имамеддин Файзулович, 1956 г.р., д.Валит  
Карпова Тамара Петровна, 1944 г.р., с.Акъяр, пр. С.Юлаева, 34, кв.1  
Кидрасова Вильякай Габбасовна, 1946 г.р., д.Таштугай  
Киргизбаев Равиль Нажмитдинович, 1934 г.р., д.Мало-Арслангулово  
Кирикова Вера Николаевна, 1941 г.р., с.Подольск  
Кожевникова Вера Георгиевна, 1961 г.р., п.Бурибай  
Кувандыжова Минваля Шакирьяновна, 1956 г.р., д.Мамбет  
Кулямин Григорий Петрович, 1970 г.р., д.Хворостянка  
Лыгина Валентина Дмитриевна, 1938 г.р., с.Антинган  
Манишева Земфира Абзаловна, 1969 г.р., п.Уфимский  
Маннапова Гульнур Мухаметкаримовна, 1957 г.р., с.Акъяр, ул. Акмуллы, 31  
Матушкина Валентина Федоровна, 1955 г.р., п.Бурибай  
Митрофанова Галина Петровна, 1967 г.р., д.Новопетровское  
Мурхатов Виктор Дмитриевич, 1929 г.р., п.Бурибай  
Мухамедьяров Вадит Мисбахович, 1959 г.р., с.Байгускар  
Нафикова Фирдаус Хазиевна, 1940 г.р., с.Акъяр, ул.Батанова, 14, кв.4  
Нураев Раиль Ишбулович, 1959 г.р., с.Акъяр, ул.Ахметшина, 3  
Павлов Сергей Васильевич, 1963 г.р., п.Садовый  
Попова Наталья Анатольевна, 1970 г.р., п.Бурибай  
Привалов Николай Федорович, 1952 г.р., п.Татыр-Узяк  
Равилова Алясан Анваровна, 1977 г.р., д.Бакаловка  
Разяпов Юнир Рахмьянович, 1965 г.р., д.Яковлевка  
Рамазанова Гузель Нурисламовна, 1971 г.р., с.Подольск  
Рахимов Миннибика Фатхулловна, 1973 г.р., с.Акъяр, ул.Молодежная, 7, кв.7  
Рогалева Альбина Альбертовна, 1972 г.р., п.Степной  
Салаватова Зия Самситдиновна, 1966 г.р., п.Бурибай  
Сиражетдинова Рамиля Галеевна, 1956 г.р., п.Целинный  
Соснина Татьяна Леонидовна, 1958 г.р., п.Бурибай  
Сулейманов Кутдус Габбасович, 1941 г.р., с.Подольск

Султанова Роза Абдрахмановна, 1954 г.р., п.Бурибай  
Сынбулатова Рашида Хасановна, 1955 г.р., п.Бурибай  
Таймасова Миляуша Мухамедеевна, 1975 г.р., д.Юлбарс  
Таулбаев Амир Нуритдинович, 1963 г.р., д.Алибаевское  
Тляканов Айдар Давлетович, 1962 г.р., п.Бурибай  
Тукбаева Роза Хамматовна, 1964 г.р., д.Илян  
Тулябаев Наиль Шамилович, 1964 г.р., с.Акъяр, ул.Колхозная, 42  
Турумтаев Роберт Сахиулович, 1969 г.р., с.Ивановка  
Ультракова Фания Рахмьяновна, 1954 г.р., с.Галиахмет  
Умарова Гульяман Нугмановна, 1951 г.р., п.Уфимский  
Усейнова Гузель Халимовна, 1975 г.р., с.Акъяр, ул.Ахметшина, 51, кв.1  
Ушакова Валентина Ивановна, 1938 г.р., п.Бурибай  
Фаткуллин Салават Хидиятович, 1947 г.р., с.Акъяр, ул.Степная, 10  
Хазиева Марьям Хамитовна, 1962 г.р., д.Юлбарс  
Халитова Рамзия Канифовна, 1967 г.р., п.Целинный  
Харрасова Марзия Мухаметшовна, 1951 г.р., с.Самарск  
Хасанова Гильминур Мустафовна, 1946 г.р., с.Подольск  
Хусаинова Фануза Бадретдиновна, 1966 г.р., д.Бузавлык  
Чупина Елена Николаевна, 1963 г.р., п.Бурибай  
Шаймуратова Минсылу Миниахметовна, 1975 г.р., д.Исянгильдино  
Шорохов Петр Александрович, 1936 г.р., п.Бурибай  
Юланов Фаргат Рафкатович, 1975 г.р., с.Ново-Зирган  
Юлдашбаева Рафина Факиловна, 1960 г.р., с.Акъяр, ул.Акмуллы, 1, кв.1  
Юмагулов Айрат Миннигазимович, 1970 г.р., д.Первомайское  
Юнусова Рамиля Хусаиновна, 1956 г.р., п.Садовый  
Юнусова Шамсинур Давлетбердовна, 1952 г.р., п.Садовый  
Ямалетдинова Лариса Зиевна, 1974 г.р., п.Степной.

Ф.Кульсинбаев,  
глава администрации района.

В письмах - теплота сердец

Уважаемая районка!
От имени инвалидов Федоровской сельской администрации просим выразить на твоих страницах благодарность сельской администрации, руководству СПК "Красный доброволец", учащимся Федоровской школы и работникам СДК за внимание и заботу о нас.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогая Аниса апай!
От всей души поздравляем тебя с 50-летним юбилеем. Желаем тебе вопреки всем заботам здоровья, успехов в нелегком учительском труде на радость любимым ученикам, спокойствия и благополучия в семье.

2156. дорогих Альмиру Канчурину и Руслана Галина с законным браком!
Мы вас поздравляем с началом пути.
Желаем совместно по жизни идти,
Друг друга всегда уважать и любить,
И нежность свою надолго сохранить.

Желаем счастья, радости, любви!
С наилучшими пожеланиями Рашит, дочери Лилия, Маалида, Зилия, Рашида, зять Асет, внуки Нурлан и Айнур.
с.Акъяр.

2199. дорогую маму Савию Юсуповну Рахматуллину с 50-летием и 30-летием совместной жизни с Шагимарданом Сахиулловичем, также брата Радика с днем рождения.

Есть у меня прабабушка

Зовут ее Галия Латыповна Саптарьяпова. Она долгожительница нашего поселка. В девять лет она осталась сиротой. Ее рано выдали замуж. У нее было пятеро детей. Четверо умерли очень рано от болезни и голода в 1921 году.

Гульсина Байгалимова, ученица 3 класса Степной средней школы.

Объявления

В Универмаге (подвал, вход с торца) открыты отделы с большим ассортиментом товаров: обувь, брюки мужские (джинсы, драповые), верхняя зимняя одежда, детская одежда, нижнее белье, ткани и фурнитура, хозяйственные товары, запчасти для автомобилей, зоомагазин.

Хайбуллинский РС РОСТО объявляет набор на платные курсы водителей транспортных средств категории "В".

СТЕРИТАМАКСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА
14 декабря на рынке с.Акъяр проводит распродажу обуви из натуральной кожи для всей семьи.

2178. В Универмаге с.Акъяр (2 этаж) открылся новый отдел головных уборов.

Продается
2128. ВАЗ-21099 2001 года выпуска, цвет ярко-белый.
2192. ВАЗ-21093 2001 года выпуска, цвет серый-металлик.

2174. автомобиль марки М-412 технически в исправном состоянии 1995 года выпуска, пробег 50000 км.

Ищу тебя
Дорогая редакция!
К вам с просьбой обращается житель села Аскарково Абзелиловского района Масалимов Рафаиль Бариевич.

район. К большому сожалению, я не знаю какую фамилию носит Галиямет агай. Я - сын младшего сына дедушки Масалима -Бария.

Примите благодарность

2194. Выражаем сердечную благодарность братьям, сестрам, всем родственникам, друзьям, соседям, однокурсникам, а также работникам и коллективам СПТУ-110, ЦРБ, РУС, "Акъярская водосеть", ХПП и всем тем, кто принял участие в похоронах любимого мужа, отца и сына Нураева Рината Гарифьяновича и поддержал в трудную для нас минуту.

Следующий номер газеты выйдет 17 декабря.

Table with 2 columns: Description of the event (e.g., death of a relative, anniversary) and Name of the person being thanked.

За редактора Р.Имангулов.
УЧРЕДИТЕЛИ - Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Телефоны: редактор - 2-11-95, социально-экономический отдел - 2-13-97, ответсекретарь, зам. редактора по дублиру - 2-14-95, отдел сельского хозяйства - 2-16-95, отдел писем - 2-13-95, бухгалтерия - 2-14-98; телефон типографии 2-14-87.

Индекс 50733. Тираж: 4106 на русском языке, 2131 на башкирском языке.
Цена свободная. Заказ №1687.
Время подписания в печать - 17.00 час.
Подписано в печать - 15.00 час.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.
Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.